



## „Хенкел” инвестира четрдесет милиона евра



Фото Р. Станковић

Нова производна линија у складу са најновијим технологијама

**Крушевац** – У фабрици „Хенкел Србија” јуче је отворен нови погон за производњу производа „бренд дуо стика” из програма кућне хемије у који је инвестирано 4,6 милиона евра. „Хенкел” је тиме показао да повећава производне и извозне капацитете, исказујући спремност да инвестира duplo више од уговореног износа приликом тендерске куповине крушевачке „Мериме” 31. октобра 2002. године.

Управо о томе је говорио председ-

ник „Хенкела” за централну и југоисточну Европу, са седиштем у Бечу, Гинтер Тумзер, пре него што је, са градоначелником Крушевца, Братиславом Гашићем, свечано пресекао траку на уласку у новоизграђени погон кућне хемије. Он је оценио да је „Србија велика земља по улагању” компаније „Хенкел”. У самом је врху инвестиција поред Русије, Пољске, Турске и Украјине.

– Изузетно ми је драго што сам у прилици да присуствујем уласку у

другу фазу инвестиција „Хенкела” у којој смо инвестирали више од 40 милиона евра, дакле више од уговореног износа са Агенцијом за приватизацију приликом куповине „Мериме”. После ове инвестиције, вредне близу пет милиона евра, започињемо инвестирање у производњу у вредности од нових 40 милиона евра. Сигурно да ми је сада драго што се показало да је пословна одлука, коју смо донели пре више од десет година, да улажемо у Србију, била исправна. Уверен сам да ће фабрика у будућности наставити успешно да развија своје капацитете – нагласио је Гинтер Тумзер, иначе главни маркетинг менаџер у време куповине капитала „Мериме” 2002. године.

Према речима Волфанга Вебера, директора управљања производњом за регион централне и југоисточне Европе, сектора „Детерџенти” и „Кућна хемија”, фабрика у Крушевцу сматра се једном од најбољих фабрика те врсте у свету. Компанија „Хенкел Србија”, иначе, запошљава нешто више од 400 радника, од чега је око половине у Крушевцу, неколико десетина у Инђији и око 200 у Београду. Нова производна линија у Крушевцу урађена је у складу са најновијим технологијама из ове области. Производи „бреф дуо стик” производиће се само у Србији, а извозиће се на тржишта Европске уније и неколико регионалних тржишта.

**Р. Станковић**

